

Es gilt das gesprochene Wort

41. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-Schöneberg
von Berlin am 27.05.2020

Antwort auf die mündliche Anfrage **Nr. 9** des BV Martin
Rutsch (Die Linke)

Spielplatz Bosepark

1. Frage

Welchen Stand haben die Arbeiten auf dem Kinderspielplatz im Bosepark?

Antwort auf 1. Frage

Im Winter 2016/17 wurden die meisten Spielgeräte auf dem Spielplatz Bosepark erneuert. Der Bolzplatz wurde bisher nicht erneuert. Im Winter 2018/19 musste die Eisenbahn auf Grund von Rostschäden abgesperrt werden.

2. Frage

Wann kann das Kletterspielgerät (in Form einer Eisenbahn) wieder benutzt werden?

Antwort auf 2. Frage

Ob eine DIN gerechte Sanierung der Eisenbahn noch möglich ist, muss mit einem Sachverständigen geklärt werden. Eventuell wird hier der Abriss der Eisenbahn und ein Ersatzspielgerät notwendig. Aus diesen Gründen kann kein Termin genannt werden.

1. Nachfrage

Welchen finanziellen und personellen Aufwand umfasst die Instandsetzung des Spielplatzes und des Kletterspielgeräts?

Antwort auf die 1. Nachfrage

Für die Sanierung sind vorerst 40 T€ veranschlagt und als Nachrückerposition im Kinderspielplatzsanierungsprogramm aufgenommen. Die Sanierungsarbeiten können nicht in Eigenleistung durch den Fachbereich Grünflächen ausgeführt werden, sondern müssen an eine Fachfirma vergeben werden. Sollte eine DIN-gerechte Sanierung nicht möglich sein, können die Kosten von der genannten Summe abweichen.



Bezirksstadträtin Christiane Heiß